Das
rechte Bild
unterscheidet
sich vom
linken durch
10 Fehler

1. Welchen Lurch
gibt es nicht?
a) Karpatenmolch
b) Kammmolch
¢) Blattmolch
d) Fadenmolch

2. In einem Bergwerk
gibtes ...?

a) Brosel

b) Eclairs

¢) Stollen
d) Wecken

3. Was ist kein

anatomischer
Bestandteil des

menschlichen Herzens?

a) Herzbeutel

b) Herzkammern
c) Herzohren
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4. Welche dieser
Automarken stammt
aus Tschechien?

a) Lancia
b) Seat
¢) Lada

d) Skoda

neben der Fahrbahn
auf einer Rennstrecke |
heiBt auch ...? |
a) Auslaufzone |
b) Tropfelgebiet
c) Sickerareal
d) Leckboden |

9. Bei Schaffhausen sieht
man den...? ‘

a) Rheinfall
b) Stindenfall

¢) Kniefall

d) Mauerfall

&. Was ist Kibppelei?

a) Handarbeitstechnik
b) Prugel
¢) Ort in Karnten
d) Glockenschwengel

7. Eine 1981 gegriindete
erfolgreiche dsterreichi-
sche Kabarettgruppe
nennt sich ...?

a) Die Freunde
b) Die Hektiker
¢) Die Zuschauer
d) Die Eifrigen

8. Weiche Zutat muss -
man bei der Verarbeitung |
zu einer Speise
vorher nicht schalen?
a) Kochbanane
b) Hokkaido-Kiirbis
¢) Schalotte
d) Avocado

10. In welchem Wiener

Museum befindet sich |

Ddrers ,Feldhase™? |

a) Albertina [

b) Kunsthistorisches |

Museum
¢) Osterreichische Galerie

d) Leopold Museum

11. Was heiBt Maske |
auf Italienisch? |
a) masque ‘
b) mascara |
¢) maschera {
d) mashara

12. Was diente den
Menschen der Antike
als Rechenhilfe?

a) Calculium |
b) Additor |
¢) Chalzedon |
d) Abakus {1



